
 

 

 

 

Εργαστήριο 

Γυναίκες θύματα βίας - βιωματικές προσεγγίσεις  

Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2019 

Το Ίδρυμα Θεμιστοκλή και Δημήτρη Τσάτσου - Κέντρο Ευρωπαϊκού Συνταγματικού Δικαίου διοργανώνει 

βιωματικό εργαστήριο σχετικά με τη διασφάλιση των δικαιωμάτων και την πρόσβαση στη δικαιοσύνη 

των γυναικών - θυμάτων βίας.  

Το εργαστήριο απευθύνεται σε δικαστές και εισαγγελείς, αστυνομικούς, δικηγόρους, επαγγελματίες 

του χώρου υγείας και πρόνοιας και εκπροσώπους υπηρεσιών υποστήριξης θυμάτων.  

Στόχος, μέσα από βιωματικές ασκήσεις και μελέτη πραγματικών υποθέσεων, είναι να εξεταστεί όλο το 

φάσμα που αφορά την αντιμετώπιση των γυναικών - θυμάτων βίας: η αλληλεπίδραση των 

εμπλεκόμενων φορέων, η βέλτιστη αντιμετώπιση των θυμάτων, η πρόσβασή τους στη δικαιοσύνη, η 

διασφάλιση των δικαιωμάτων τους και οι εφαρμοστέες αστικές και ποινικές διαδικασίες για την 

προστασία των θυμάτων, την τιμωρία των δραστών και την αποζημίωση των θυμάτων. 

Εκπαιδεύτριες: 

 Μαρίνα Μπόζνου, Ανακρίτρια, Πρόεδρος Πρωτοδικών, Πρωτοδικείο Αθηνών 

 Άννα Μαμάη, Προϊσταμένη Τμήματος Καταφυγίου Γυναικών Θυμάτων Βίας & Πολλαπλών 
Διακρίσεων, Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης (E.K.K.A.), Κοινωνική Λειτουργός - 
Ψυχολόγος, Συστημική Ψυχοθεραπεύτρια, Υποψ. Δρ. Εγκληματολογίας 

 Γιώτα Μασουρίδου, Δικηγόρος σε εθνικά και ευρωπαϊκά δικαστήρια με ειδίκευση στον τομέα 
των θεμελιωδών δικαιωμάτων 

Το εργαστήριο αποσκοπεί στην εμπειρική μάθηση, μέσα από βιωματικές μεθόδους, και στη διεξαγωγή 

δημιουργικής συζήτησης. 

Τόπος: Ξενοδοχείο Titania, Πανεπιστημίου 52, Αθήνα   

Χρόνος: Παρασκευή, 29 Νοεμβρίου 2019, ώρα 10:30 – 17:30 

Δηλώσεις συμμετοχής έως: Παρασκευή, 22 Νοεμβρίου 2019 

Κόστος: Χωρίς κόστος συμμετοχής 

Για τη συμμετοχή σας είναι απαραίτητη η συμπλήρωση της συνημμένης αίτησης και η αποστολή της 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση projects@cecl.gr.  

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας έως την πλήρωση 30 θέσεων. 

 

 

Με τη συγχρηματοδότηση του προγράμματος ‘Δικαιοσύνη’ της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
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